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Didcesis de Canarias. Delegacion de Ensefanza. Institutos Diocesanos. Centros Concertados de ESO y BACHILLERATO

ALUMNO/A:

*Todas las respuestas deben estar perfectamente argumentadas.

= En la correccién de cada pregunta y/o apartado se tendran en cuenta los siguientes criterios de calificacién en forma
de % sobre la puntuacion asignada e indicada: Bien B=100%; Regular alto RP=75%; Regular R=50%; Regular bajo
Ry =25%, Mal M=0%.

* El examen debe estar realizado a boligrafoazul o negro.

1. Se prepara una disolucién de acido acético [acid o etanoico] de concentracién 5,5 - 10 2 M.

a) Calcula el grado de disociacion del acido acétic o en esta disolucién y su pH. (1p)
b) Calcula la concentracién del i6n acetato [ibn et  anoato] en el equilibrio. (1p)

DATOS: Ka (4cido etanoico) =1,8 - 10 .

2. Si a 50 mL de una disolucién de HCI 0,1 M se le afiaden 20 mL de otra disolucion de KOH 0,3M.
Calcule el pH de la mezcla resultante. (1p)

3. Para la siguiente reaccion de oxidacion-reduccidé  n:
|2 + HN03 — H|03 + N02 + Hzo

a) ¢Qué especie es la oxidante y cudal la reductora? ¢, Qué especie se oxida y cual se
reduce?(1p)

b) Ajusta la reaccién iénica por el método del ion-  electrén. (1p)

¢) Ajusta la reacciéon molecular.(1p)

4. Dado el siguiente equilibrio para la obtenciond e hidrégeno:
CHyg@ C © T 2H2(g) AH>0
a) Escriba la expresion de la constante de equilibr  io Kp. (1p)
b) Justifique como afecta una disminucién del volum en de reaccion a la cantidad de H 4

obtenida. (0.5p)
¢)Justifique como afecta un aumento de la temperatu ra a la cantidad de H , ( obtenida. (0.5p)

5. Construimos una pila voltaica utilizando como el ectrodos el Zn y la Ag. (2p)
a) Indica cual sera el anodo y cual sera el catodo  (0.5)
b) Escribe las reacciones que tienen lugar en cada  semicelda y la reaccién global (0.5)
¢) Calcula el potencial (f.e.m.) de la pila (0.5)

d) Escribe la notacién de la pila, indicando un co  mpuesto para el puente salino. (0.5)

Datos: E9(Zn ?*/Zn)= - 0,76 V; E°(Ag */Ag)= + 0,80 V

=Reza como si todo dependiera de Dios, trabaja como si todo dependiera de ti. San Agustin.



